

Резолюция
Августовской конференции педагогических работников
Шимановского района по теме
«Профориентационная работа в рамках реализации федеральных
государственных образовательных стандартов: от 3-х до 18-ти»

30 августа 2019 года состоялась Августовская конференция педагогических работников Шимановского района. В работе конференции приняло участие более 80 человек, в том числе глава администрации Шимановского района Алипченко С.П., председатель Шимановского районного Совета народных депутатов Алянкин В.М., заместитель главы Шимановского района Антропов Н.В., начальник МУ «Управление по образованию и работе с молодежью администрации Шимановского района» Е.Г.Баранова.

В ходе пленарного заседания отмечено, что именно качество образования является основной имиджевой составляющей любой образовательной организации и формирует у социума спрос на получение образовательных услуг в конкретном образовательном учреждении. Поставлены задачи на новый 2019/20 учебный год.

Презентация образовательными организациями района школьных проектов профориентационной работы показала, что объем получаемой обучающимися общеобразовательных организаций информации о профессиях крайне недостаточен. Рынок востребованных профессий представлен не в полном объеме, не практикуются активные и интерактивные формы работы по профориентации, нет экскурсий на предприятия района, города Шимановска и области. Таким образом, актуальность и значимость реализации системы мер по проведению профессиональной ориентации обучающихся образовательных организаций Шимановского района несомненна.

В соответствии с целями и задачами, выводами и оценками, прозвучавшими в ходе конференции, обозначены приоритетные направления работы в 2019/20 учебном году, сформулированы предложения, направленные на формирование в образовательных организациях гибкой системы непрерывного профессионального образования, развивающей человеческий потенциал, обеспечивающей текущие и перспективные потребности социально-экономического развития Российской Федерации:

- создание системы образовательных услуг, обеспечивающих комплексное развитие детей независимо от их места проживания, состояния здоровья, социального положения;
- реализация основных направлений приоритетного национального проекта «Образование», который получает новый импульс развития;
- использование новых стандартов как действенного механизма и инструмента инновационного развития муниципального образования с целью повышения его качества;
- совершенствование системы раннего выявления, развивающего сопровождения и поддержки одарённых детей;
- активное развитие творческого и инновационного потенциала учительс-

кого корпуса, повышение статуса педагогической профессии;

- интеграция усилий всех общеобразовательных организаций района в развитии профориентационной работы;

- создание системы взаимодействия образовательных организаций района, как между собой, так и с организациями профессионального образования разных уровней;

- разработка программ по профессиональной ориентации, охватывающих начальное общее, основное общее и среднее общее образование, реализация которых будет проходить через урочную и внеурочную деятельность. Главный акцент программ - обучающиеся должны стать активными участниками в определении своего дальнейшего профессионального пути, а не пассивными наблюдателями;

- введение в систему проведения ежегодных совместных Дней профориентации; организация на всех уровнях общего образования системы конкурсов по профориентации обучающихся.